

大学生撞人后刺死伤者案开庭

药家鑫当庭向死者家属下跪

23日9时45分,备受社会关注的西安大学生药家鑫撞人后刺死伤者案在西安市中级人民法院开庭审理,庭审持续了3个多小时,庭审结束时法官宣布经合议庭合议后将择日宣判。

»庭审现场

药家鑫:愿当牛做马弥补

昨日上午9时40分,药家鑫被带进西安市中级人民法院刑事审判大法庭,法庭内600余人的目光都聚焦在他身上。

药家鑫到庭后不久就失声痛哭,并朝受害人家属方向下跪,但很快被法警拉了起来。在整个庭审期间,药家鑫始终眼角挂着泪痕,四次失声痛哭。记者发现,每当公诉人提出“严判”以及刑事附带民事原告人和代理人提到

“死刑”字样时,药家鑫的身体都会微微打颤。

法庭上,药家鑫两次放弃自我辩护机会,委托律师替自己辩护。在最后陈述阶段,药家鑫失声痛哭:“我对自己的恶劣行为非常后悔,我深深地伤害了两个家庭,我对不起受害者,对不起受害人家属,我愿意给你们当牛做马,并和我的家人尽一切努力,让死者的家人过得更好一些,以此来争取一次机会……”

结束最后陈述,药家鑫当庭递交了悔过书。之后,被四名法警带离法庭,回了看守所。

对于昨日的庭审,药家鑫的母亲魏某通过电话告诉药家鑫的代理律师路刚,他们夫妻俩没有勇气赶去法院旁听,只是委托了8个亲戚去了。“他们怕去了之后会失控,怕被认出来,更怕被全国媒体追问,这样他们以后就无法找工作,借的钱也就无法归还了。”路刚说。



药家鑫当庭下跪

受害方:不认可自首情节

“你把人杀了,跑了几天了,公安局问你,你也没承认,怎么能成了自首呢!”对于药家鑫的辩护律师路刚的“符合自首要件”的说法,死者丈夫王辉的表哥当庭表示:不予认可。

而民事原告人代理律师许涛表示:药家鑫故意杀人的行为,手段相当残忍、性质十分恶劣、后果特别严重,社会影响极其恶劣,作为被害人家属,强烈要求法院判处药家鑫死刑。他认为,药家鑫的行为不具有自

首情节,原因如下:根据《最高人民法院关于处理自首和立功具体应用法律若干问题的解释》第一条规定,自动投案,是指犯罪事实或者犯罪嫌疑人未被司法机关发觉,或者虽被发觉,但犯罪嫌疑人尚未受到讯问、未被采取强制措施时,主动、直接向公安机关、人民检察院或者人民法院投案。而本案的事实是,其一,2010年10月21日零时,警方已就张妙被杀案立案,说明药家鑫的犯罪事实已被发现;其二,10月22日

下午,公安长安分局结合已掌握的现场勘察、被撞车辆和肇事车辆痕迹比对等物证的分析,已发现车内副驾驶座及踏板上的血迹,印证了药家鑫有重大嫌疑。10月22日下午2时许10分,警方对药家鑫进行讯问,但药家鑫隐瞒了其犯罪事实。直到23日,父母将其送到公安机关,药家鑫这才交代了犯罪事实。

许涛表示,药家鑫及其家属无论是下跪、哭泣,均不能抹掉药家鑫故意杀人的残忍事实。

»庭审焦点

公诉人:符合自首但不应放宽量刑

中午12时许,法庭审理进入辩论阶段,庭审焦点集中在药家鑫是否具有自首情节,投案能否作为从轻量刑的依据。

药家鑫的辩护律师路刚提出:2010年10月23日,药家鑫在其父母的陪同下,主动到公安机关投案。此举符合自首要件。本案中,药家鑫的行为不是一起有计划、有预谋的犯罪,纯属一起

偶然突发事件。药家鑫因长期重负,在交通事故发生后,心里显然受刺激。请求法院能给药家鑫一次改过自新的机会。

对于路刚提出的,药家鑫的行为构成自首情节,公诉人表示,基本符合。但是公诉人同时表示,药家鑫的行为残忍,影响恶劣,依法不应放宽对其量刑,建议合议庭予以严惩。综合



www.markorhome.com

现货产品 即刻购买 → 3月31日

10% Off

心仪的梦想家具,不必再苦苦等待。美克美家经典家具,所有现货即日起至3月31日购买,并于4月30日前送货,即可获得10%优惠,让您轻松品鉴经典况味!(不可与其它优惠叠加)

清仓产品 → 4月4日

60% Off

即日起至4月4日,美克美家家俱、饰品四折起特惠收截,清仓产品请以店面实物为准。以上优惠活动不可叠加,详情请至店咨询。旗下家居用品店暨赏家同期另有优惠。

免费设计咨询 | 全屋量家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克贵宾沙龙
 南京龙蟠店/南京市白下区龙蟠中路399-1号/025-86538078
 南京玛斯兰德店/南京市江宁区将军大道8号玛斯兰德橡树街/025-52105060
 客服热线/800-818-8337/400-818-8337 美克美家为伊森艾怡家具在中国的独家代理

美克美家
 MARKOR
 FURNISHINGS
 是经典也是生活